

A3 內湖樹材 3度鑑定都是漂流木  
A4 警匪槍戰 主嫌中彈亡同夥落網

http://www.cdns.com.tw

台南總機：(06)2296381 台北總機：(02)27716611  
採訪(06)2202677 訂報(06)2220688 廣告(06)2294514

# 中華日報

社址：台南市西華街五七號  
台北管理處：台北市八德路二段二六〇號五樓

董事長 胡鴻仁  
發行人 莊松旺

CHINA DAILY NEWS

每份訂價十元  
第二五二〇一號

ISSN 1609-5820



9 771609 582006



昨日上午到台北高等行政法院外抗議東移。  
(記者黃必成攝)

# 省限水延至4/8

因應清明假期 供5停2緩1週啓動 毛揆仍籲節約用水

中央社／台北三十日電  
行政院長毛治國今天宣布，近日降水，使用水量多了約一週，加上因應清明假期，因此三階限水將延後一個星期至四月八日實施，仍請大家盡量節約用水。

毛治國上午出席台灣創新快製媒合中心啟動儀式表示，中央抗旱中心對整個旱災情況作了最新檢討。經評估，認為過去這段時間石門水庫的降水，多了一個星期左右的用水量；因此四月一日原來要實施供五停二的節水措施，在盡可能的找出彈性後，延後一個星期至四月八日實施。

毛治國指出，這個星期正好是清明假期，希望儘量減少對民衆的限水地區的不便。不過，他再三提醒，水情仍然非常嚴峻，雖然延後一個星期實施，但希望大家保持節水習慣，這段時間仍請儘量節約用水。

中央社／桃園三十日電  
石門水庫第三階段限水延一週實施。石門水庫水位今天來到二百二十點零七公尺，比日前最低水位回升近三公尺，蓄水量增近一千萬噸。

水情吃緊，原本石門水庫供水區，包括新北板新與林口、桃園地區，四月一日起進入第三階段限水，採供五停二，影響一百零一點九萬戶。



# 啊雜貨 巷弄裡的京都風小舖

## 展示文創設計師作品 並有日本百年歷史老店紙傘

記者林雪娟／台南報導

位於小南天土地公廟旁的「啊雜貨」商店，藏身於巷弄，非文青逛街熱區，卻堅持在深具文化歷史之地，希望透過文化民俗、工藝設計傳承，連接京都和台南。

啊雜貨負責人蔡孟彥畢業於京都藝術設計專門學校生活雜貨科，曾在日本設計公司和百年紙傘店「日吉屋」工作過，返台後喜愛和京都相同氣息的台南，在小南天開設雜貨店。

蔡孟彥表示，位於廟旁的老屋相當殘破，他獲得文化局老屋老計畫的租金補助，以半年時間加以修繕，保留半閣樓、竹編

牆和老菜櫥，希望在和京都氣息相仿的台南，透過宣導無形的文化民俗風情、台日特有的飲食文化和傳承傳統技藝及對職人的尊重，以生活雜貨為出發點，經由文化交流融合，提升更美好的生活。

啊雜貨內展示許多台、日文創設計師的相關作品，其中最讓人驚豔的是擁有百年以上歷史，以紙傘起家的日吉屋紙傘和後續衍生的燈具作品。蔡孟彥指出，日吉屋的紙傘作品曾在英國女王和黛安娜至日本訪問時，為重點展示作品，全日本目前只有三家做紙傘，日吉屋為唯一一家從傘的「開合」概念，並和國外廠商結合發展副品牌燈具的公司，讓百年老店手藝透過另一種方式呈現。

啊雜貨未來除將邀請日本設計師、工藝達人展覽，分享日本生活，也將開發區域內的文創商品，讓更多人認識番薯崎小南天的故事。



↑位於番薯崎的「啊雜貨」引進日本京都百年紙傘老店的物件，傳遞對技藝職人的敬重。(記者林雪娟攝)

←「啊雜貨」整修時，發現老地磚背面有「府城」字樣和圖案，相當特別。(記者林雪娟攝)

塑 高 記者林雪娟／台南報導

森林區-旭海大草原  
客家圓樓(賞油桐花)  
福壽山-天池  
長-雲草嶺遠眺騎樂  
白砂大道騎樂  
逍遙遊  
森林-清泉部落  
布農部落  
賞樓(賞油桐花)  
物用 歡迎來電索取行程表

長黃耀琨主講  
長林宸之主辦  
培養人生第二學長  
研習地理風水初中、高級班共10堂課  
7:30至9:30  
易懂、巨順利、動性佳  
電話:06-2510669  
北北路156-3號  
面有大型停車場



# 2015 中華生活講堂

四月  
18

**日期**  
台南市副市長—顏純左

**講題**  
第三次世界大戰 —  
男女差異引起的戰爭

◆ 顏純左「第三次世界大戰」新書發表會